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ЗДОБУТКИ ТА ДОСЯГНЕННЯ  
РАДИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ МЕТАЛУРГІЙНОЇ АКАДЕМІЇ УКРАЇНИ  
У 2014 РОЦІ 

 

 
 
Рада молодих вчених Національної металургійної академії 
України (РМВ НМетАУ) плідно працювала та брала участь 
у всіх заходах та проектах, які стосуються життя 
молодих учених. Основні здобутки та досягнення РМВ 
НМетАУ у 2014 році були такими: 
 
Загальна кількість молодих учених академії разом з аспірантами (віком 

до 35 років) та докторантами (віком до 40 років) – 215, з них 58 мають учений 
ступінь кандидата наук (26,9 % від загальної кількості), а 21 – вчене звання 
доцента (36,2 % від кількості молодих вчених, що мають науковий ступінь). 

Молоді вчені брали участь у щорічних обласних конкурсах. У 2014 році до 
участі в обласному конкурсі «Кращий молодий учений року» від академії було 
направлено 4 запити (технічний напрям – Верховська А.О., Ягольник М.В.; 
економічний напрям – Малюк О.С., Трофименко Г.С.). Доцент кафедри економіки 
промисловості Малюк Оксана Сергіївна посіла почесне 4 місце серед усіх 
молодих учених Дніпропетровської області за економічним напрямом. 
 Рада молодих учених брала участь у конкурсі Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації «Краща рада молодих учених року», де виборола 
5 місце за результатами своєї діяльності.  

Для участі в обласному конкурсі проектів «Молоді вчені – 
Дніпропетровщині» від академії подано рекордну кількість проектів – 9 
(Калініна Н.Ю., Корхіна І.А., Малюк О.С., Ткач М.О., Трофименко Г.С. 
(2 проекти), Хименко О.О., Чорноіваненко К.О., Ягольник М.В.). До публічного 
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ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ ЗD ДРУКУ  
В НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ 

Кафедра технологічного проектування НМетАУ 
вже багато років послідовно впроваджує в свою 
дослідницьку роботу сучасні методи. Одним з 
напрямків теоретичних і практичних розробок 
співробітників кафедри, в галузі обробки металів 
тиском, є процес періодичної прокатки. Перспективним 
напрямом лабораторних досліджень цього процесу є 

застосування пластикових калібрів і валків як модельного інструменту. 
Використання таких валків дозволяє швидко і якісно виготовити прокатний 
інструмент складної форми і провести експериментальну прокатку. Валок, 
виготовлений із пластику за допомогою 3D друку, має достатню міцність для 
прокатки пластичних модельних матеріалів, наприклад, полімерної глини. 

Як відомо, 3D друк розвивається у світі величезними темпами, і зараз 
можливе виготовлення деталей навіть з металу. Однак друк різними видами 
пластику в даний момент є найбільш доступним широкій аудиторії, оскільки 
з’являється все більше компаній, які випускають 3D принтери, а якість друку 
неухильно зростає. Сучасні зразки подібної техніки дозволяють друкувати 
об’ємні моделі з високою роздільною здатністю до 0,1 мм. 

Для створення комп'ютерних моделей прокатного інструменту на кафедрі 
технологічного проектування використовується сучасне програмне забезпечення. 
Це дозволяє йти в ногу з часом і використовувати всі можливості твердотільного 
моделювання. Як приклад на рисунку нижче представлена комп'ютерна 3D 
модель частини прокатного валка і роздрукована на 3D принтері Makerbot 
replicator 2X модель з ABS пластику з роздільною здатністю друку 0,1 мм. 
Наведені валки виготовлені для моделювання процесу гарячої пільгерної 
прокатки. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Костянтин БІЛАН, 
асистент кафедри технологічного проектування  
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